

Протокол № 30/22
позачергового засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області

21 грудня 2022 року

м. Кропивницький

Головуюча: Оксана Брижицька

Секретар – Роман Троцький

Присутні: Віктор Хомутенко, Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Олександр Кострик, Олександр Валантіс.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію, викладену у доповідній записці голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області від 16 грудня 2022 року № 31/11-432, щодо виявлених порушень вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів в діяльності філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс”, код ЄДРПОУ – 38758175, в частині не виконання у повному обсязі визначеної робочими програмами і планами кількості навчальних годин теоретичної підготовки (перепідготовки) в учбових групах №№ 739, 740, 741, 744, 746, 753, 755, 756, 811, 826, а також не виконання у повному обсязі визначеної робочими програмами і планами кількості навчальних годин практичної підготовки (перепідготовки) у групах 795, 798, 805, 806, 813, 815, 816, 817, 822, 823 та 828.

Також, Роман Троцький повідомив, що 20 грудня 2022 року за результатом розгляду запрошення на засідання акредитаційної комісії від керівника філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” Інни Вернигори надійшов лист (вх. № 3976) у якому остання повідомляє про відсутність фізичної можливості бути присутньою на засіданні комісії оскільки запрошення надійшло до неї лише 20 грудня, а також наголошує, що у зв'язку із відсутністю електропостачання та перебоїв з інтернет зв'язком до ЄДР МВС не у повному обсязі доставлено інформацію про проведені заняття з теоретичної чи практичної підготовки яка міститься у інших документах навчального закладу.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Валантис зазначив, що приймати участь у засіданні акредитаційної комісії має право не тільки керівник закладу, а й уповноважений ним представник закладу, який шостого, двадцять другого червня та шостого липня 2022 року брав участь у засіданнях акредитаційної комісії з питань припинення та поновлення дії сертифіката про державну акредитацію філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс”, протоколи засідань № 10, № 11 та № 13. Крім того, навчальний заклад розташований у м. Кропивницькому, приблизно за 2 кілометри від регіонального сервісного центру, а тому не потребує багато часу для прибуття представника навчального закладу на засідання комісії. Таким чином, твердження керівника закладу про неможливість прибуття на засідання комісії у зв'язку із несвоєчасним надходженням запрошення є надуманим і не відповідає дійсності, а тому розгляд питання про тимчасове припинення дії сертифіката про державну акредитацію філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” можливо провести без його участі.

Віктор Хомутенко зазначив, що посилення керівника закладу на відсутність електропостачання та перебої з інтернет зв'язком, внаслідок чого до ЄДР МВС не у повному обсязі доставлено інформацію про проведені заняття з теоретичної чи практичної підготовки також є надуманими, оскільки нормативно-правовими актами передбачено десятиденний термін внесення до ЄДР МВС відомостей про проведені заняття з теоретичної чи практичної підготовки. Крім того, на розгляд комісії не надано жодних документів навчального закладу, які містять інформацію про проведені заняття з теоретичної чи практичної підготовки на які посилається керівник навчального закладу у своєму листі.

Оксана Брижицька із пропозицією тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” серії МВС № 001439 на 30 календарних днів.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” (код СДРПОУ – 38758175) серії МВС № 001439 на підставі положень пункту 15 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 (далі – Порядок), та згідно положень пункту 2 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07 грудня 2009 року № 515 (далі – Інструкція), до 21 січня 2023 року.

3. У разі не усунення зазначених недоліків до 21 січня 2023 року сертифікат про державну акредитацію закладу буде анульований відповідно до пункту 15 Порядку та пункту 1 розділу V Інструкції.

II. СЛУХАЛИ:

Пропозицію Оксани Брижицької про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області провести о 14.00 год. 28 грудня 2022 року, як було заплановано (протокол № 29 від 09 грудня 2022 року).

Головуюча:

Оксана БРИЖИЦЬКА

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ